PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 678/2024

Autoria: ALECIO CAU
Assunto: Informagdes acerca da Indicagdo n® 927/2024.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 4 de junho de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHOS:

Proc. Administrativo 2- 8.166/2024

De: Rosana S. - SSP-DIU
Para: SSP - Secretaria de Servigos Publicos

Data: 29/05/2024 as 09:51:39

Setores envolvidos:

SSP, SG-DRI, SSP-DIU

142 SESSAO - REQUERIMENTO 678

Em atendimento ao Requerimento n°® 678/2024, solicitando informagdes a Prefeitura Municipal
de Valinhos acerca da Indicagédo n°® 927/2024, onde solicita operagao tapa buraco na Rua
Angelo Capovilla, no Bairro Vila Ramaciotti e foto anexa em Requerimento, informo que:

1. Quais as razbes para o ndo atendimento da solicitagdo contida na Indicagdo n° 927/2024 até a presente data?

Resposta: Devido a grande demanda.

2. Qual o prazo previsto para a realizagdo dos reparos de tapa-buracos na Rua Angelo Capouvilla, considerando sua
relevancia para a sequranga e a mobilidade urbana?

Resposta: sera colocada na programagao deste més de maio.

3. Quais medidas estao sendo adotadas para agilizar a efetivacdo dos reparos mencionados?

Resposta: Sera classificada como ordem de prioridade.

Rosana Aparecida da Silva

Desenhista | - DIU

Assinado digitalmente por Assinado digitalmente por CAIO
MARIO IVO MENGON CESAR CECCHERINI
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